Занятие по эстетическому и творческому развитию детей  и приобщению их к  миру  поэзии. Сочиняем стихи.

Задачи: 
1. Расширить кругозор детей.

2. Обогатить устную речь.

3. Развивать мышление и творческие способности.

4. Развивать умение вести диалог.

5. Воспитывать ответственность за индивидуальный выбор, при этом созданное стихотворное произведение  становится не самоцелью, а средством эстетического и творческого развития ребенка.
Предварительная работа.

1. Беседа в группе о поэзии А. С. Пушкина. 
2. Поисковая экспедиция в Екатерининский парк города Пушкина.

3. Тематическая прогулка «Октябрь уж наступил…»

4. Изготовление коллажа «Октябрь уж наступил…»
Организационный момент:

Воспитатель: Посмотрите на вашу работу (показывает детям их коллаж на тему «Октябрь уж наступил…») он очень красивый. Вы настоящие художники. А давайте сегодня, попробуем стать поэтами. Вспомните, в какой книге мы читали про поэта, у которого ничего не получилось в написании стихов?

Дети: Это Незнайка.

Воспитатель: А как звали поэта в этой книге?
Дети: Цветик. 

Я поэт,

Зовусь я цветик,

От меня вам всем приветик!
Воспитатель: Давайте вспомним с вами стихи, которые сочинил Незнайка.
Дети: Знайка шел гулять на речку, перепрыгнул через овечку.

Торопыжка был голодный, проглотил утюг холодный.

У Авоськи под подушкой лежит сладкая ватрушка.

Воспитатель: Как вы думаете, у Незнайки хорошие стихи получились?
Дети: нет.
Воспитатель: Почему?
Дети: Он не умел писать стихи и получались они обидные. 
Воспитатель: Он случайно обидел, потому что искал рифму, а мы с вами будем сочинять стихи без рифмы, но с большим смыслом. И сочинять мы будем стихи  про осень и никого не обидим. Давайте вспомним как описывал осень А. С. Пушкин (дети рассказывают отрывки из стихотворение «Осень». Молодцы. Посмотрите на нашу картину. Мы сейчас сочиним короткое стихотворение. Как в любой игре в его сочинении есть правило: 

1 строка-название стихотворения
2 строка-должна отвечать на вопрос какая, какой, какие, какое и др.

3 строка- должна отвечать на вопрос что делает

4 строка-название стихотворения. 
«Белые стихи» детей:

	      Осень.

       Грибная.

       Плачет.

       Осень.

                           Ангелина
	      Осень.

        Ягодная.

        Веселится.

        Осень. 

               Ангелина

	     Осень.

      Желтая.

      Плачет дождем.

      Осень.

                  Полина
	     Осень.

      Яблочная.

      Солнцем светит.

      Осень.

                Андрей

	     Осень.

     Разная.

     Веселится и радует.

     Осень.

                 Саша
	     Осень.

      Красная.

      Веселись.

      Осень.

                       Вера

	     Осень.

     Красивая.

     Листья осыпает.

     Осень.

                        Аня
	     Осень.

     Грибная.

     Плачет и смеется.

     Осень.

                        Люба

	     Осень.

     Праздничная.

     Танцует и смеется.

     Осень.

                       Леша
	  Осень.
  Грибная, очень золотая.

  Радует людей и  маленьких    детей.

  Осень.

                              Леся

	     Осень.

     Грибная.

     Берем лукошки.

     Осень.

                            Паша
	     Осень.

     Яблочная, грустная.

     Наступила.

     Осень.

                          Алена

	    Осень.

    Плодородная.

    Дарит овощи и фрукты.

    Осень.

                                Владик
	     Осень.

     Цветная.

     Грустит.

     Осень.

                           Илья

	     Осенью

     Дождливая, тоскливая.

     Плачет.

     Осень.

                            Слава
	     Осень.
     Солнечная.

     Светит лучами.

     Осень.

                          Леша


Молодцы, у вас очень хорошие стихи получились.
